2019 YILI TEMMUZ AYI MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLARIN ÖZETLERİ
                          02/07/2019   -   2019/09  1.Birleşimin 1. Oturumu

MADDE:  90- Bilboardların ücret tarifesinin belirlenmesi.    
                        Üyelerimizden Ali YILDIZ konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesi önerisi üyelerce de kabul edilerek,bilboardların ücret tarifesi,Plan ve Bütçe komisyonuna oybirliği ile havale edilmiştir.
MADDE:  91- Zabıta Amirliği'nin yazısı.(Silahların bedelsiz hibe  edilmesi.)
                        Kuyualan Mahalle Muhtarı Ahmet ÖZDEMİR ve Ulubeyler Mahalle Muhtarı Ahmet YAŞAR’ dan teslim alınan tabancalara ait  1 ‘ er adet şarjör olmak üzere toplam 2 adet şarjör ve yine bu tabancalara ait Kamu Görevlisi Silah Taşıma Ruhsatı ile belgelerinin Belediyemizin kullanım ihtiyacı bulunmadığından bedelsiz hibe ile Emniyet Genel Müdürlüğüne teslim edilmesi hususuna meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir.   
MADDE: 92-  İlçe Müftülüğü'nün yazısı.(Cami tahsisi)
                        Belediyemize ait 592 ada, J17B07A3C pafta nolu arsa belediye meclisimize dini tesis alanı olarak belirlenmiş, bu arsa ve üzerinde yapılan caminin hertürlü ihtiyacını (kadro,imam-hatip görevlendirilmesi vb) karşılamak üzere Diyanet İşleri Başkanlığı Gömeç İlçe Müftülüğüne tahsis edilmesi ve bundan dolayı caminin 20 seneliğine Gömeç Müftülüğüne tahsis edilmesi  oyçokluğu ile kabul edilmiştir.   
MADDE: 93- Balıkçı Varol'un dükkanının üstündeki belediyemize ait    boş yer.
                       Belediyemize ait olan balıkçı Varol'un dükkanının üzerindeki boş yerin (eski içkili eğlence yeri) içkili istirahat eğlence yeri olarak belirlenmesi hususu meclisimizce oybirliği ile kabul edilmiştir.
MADDE: 94- Balıkesir Büyükşehir Belediyesi tarafından Belediyemize devredilen mezbaha.
                        Büyükşehir Belediyesi tarafından çalıştırılmakta olan küçük kapasiteli  mezbahaların bağlı oldukları İlçe Belediyeleri tarafından aynı amaçla işletilmesi veya işlettirilmesi ve her türlü bakım,onarım işlemlerinin yapılması şartıyla,5 yıllığına İlçe Belediyelerine bedelsiz tahsis kararı alınmış olup, Meclisimizce 5 yıllığına ihale edilerek kiraya verilmesi ve bu hususta encümene yetki verilmesine meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir.


MADDE: 95 -İlçemiz sahilinde el sanatları satışı yapılması ve yer  belirlenmesi.
                      İlçemiz Kız-Ko sahilinde yaz aylarında araç trafiğine kapanan sahil yolu üzerinde el işi,hediyelik eşya vb. satışı yapılması için gece pazarı kurulması istekli girişimciler için standlar yapılması ya da hazır satın alınması ve gösterilecek yer için  işgaliye bedeli alınarak ihtiyaç sahiplerine  verilmesi, oyçokluğu ile kabul edilmiştir.
MADDE: 96-Tülin AVCILAR'ın dilekçesi.
                      İlçe sınırlarımız dahilinde ismi olmayan pek çok cadde ve sokak bulunduğundan,ismi olmayan tüm sokak ve caddelerin tespit edilmesi ve bu sokakların tamamına "Büyükşehir Belediyesine öneri"olarak sunulmak üzere isim verilmesi meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir.
  MADDE:  97- Tülin AVCILAR'ın dilekçesi.
                        İlçe sınırlarımız dahilinde ismi olmayan pek çok cadde ve sokak bulunduğundan,ismi olmayan tüm sokak ve caddelerin tespit edilmesi ve bu sokakların tamamına "Büyükşehir Belediyesine öneri"olarak sunulmak üzere isim verilmesi,meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir.         
   MADDE:  98- Tülin AVCILAR'ın dilekçesi.
                           İlçemiz dahilinde isim verilmeyen pek çok sokak ve cadde bulunduğundan ilçenin tamamında bir çalışma yapılarak,isimsiz sokakların tespitinin yapılması ve bu sokaklara meclis kararı ile isim verilerek"Büyükşehir Belediyesine öneride bulunulması"düşünüldüğünden, yapılan çalışmaların tekrar meclisimizce görüşülerek Büyükşehir Belediyesine, iletilmesine meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir.    
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