2021 YILI  HAZİRAN AYI OLAĞAN MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLARIN ÖZETLERİ
01/06/2021   -   2021/06
1.Birleşimin 1. Oturumu

          Halil İbrahim PELİVAN'ın ilçe dışında olduğuna dair dilekçesi  okunarak izinli olduğundan dolayı mazeretinin kabul edilerek izinli sayılmasına Meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir. 


MADDE :  79 -   Halil İbrahim PELİVAN ve Mustafa AKÇAY'ın dilekçeleri.
-----------         Belediye Meclis Üyemiz Mustafa AKÇAY dilekçesini geri çektiğini belirtti.Halil İbrahim PELİVAN'ın dilekçesi kabul edilmeyerek bir sonraki Meclis Toplantısında görüşülmek üzere ertelendi.Konu Meclis Üyelerince oy birliği kabul edilmiştir.

MADDE :   80 - Cadde ve Sokak İsimleri
------------
	            İlçemiz merkez ve kırsal mahallelerinde halihazırda mükerrer olan meydan,bulvar,cadde,sokak ve küme ev adları ile yeni açılacak cadde-sokak isimlerinin komisyon üyelerinin hazırladığı Ek'li listelere göre özel  isim olarak kabul edilmesine ayrıca özel isim dışında kalan cadde-sokak isimlerinin rakam olarak belirlenmesine,MAKS çalışması tamamlanmasından sonra yeni açılacak herhangi bir yola Belediyemizce isim teklif edilmesi veya düşünülmesi dışında cadde-sokak isimlerinin meclis kararı alınmaksızın Ek'te sunulan mevcut numaradan devam edilmesine Meclisimizce Ek'te belirtilen komisyon raporunda olduğu gibi oybirliği ile kabul edilmiştir.

MADDE :   81 - Belediyemiz Kiracılarının Kira Süresinin Uzatılması Hakkındaki Dilekçeleri
--------------
                           Kiracılarımızın işletmekte oldukları iş yerlerinin kira sürelerinin 10 yıllık olarak uzatılmasını talep etmektedir.Meclisimizce yapılan müzakereler neticesinde konu,Meclisimizce oy birliği ile Plan Bütçe Komisyonumuza havale edildi.

MADDE  :  82 - Egekok Tarımsal Enerji Araştırma Geliştirme Sanayi Ticaret A.Ş. nin Dilekçesi
------------        
                           Belediyemize ait Kemalpaşa Mahallesi 365 Ada 1 Parsel ile 365 Ada 2 Parselleri Egekok Tarımsal Enerji Araştırma Geliştirme Sanayi Ticaret A.Ş. satın alma talebi Meclis üyelerine aktarıldı.Meclisimizce yapılan müzakereler neticesinde konu,meclisimizce oy birliği ile İmar Komisyonumuza havale edildi.

Gündem dışı konulara geçildi.

MADDE  :  83 - Yeditepe Şehir Planlamanın Dilekçesi
------------	
                           İlçemiz Keremköy Mahallesi 191 Ada 1 Parselde kayıtlı taşınmazda Yeditepe Şehir Planlamanın hazırlamış olduğu 1/1000 ölçekli İlave Uygulama İmar Planı teklifi meclisimizce yapılan müzakereler neticesinde konu oy birliği ile İmar Komisyonuna havale edilmesine karar verilmiştir.
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